
Foyer électrique 
Numéro de modèle : KIOTO / HAGA 

Manuel de l’utilisateur 

AVERTISSEMENT 

Avant de connecter ou d’utiliser ce produit, lisez attentivement 

l’intégralité du manuel de l’utilisateur, y compris toutes les 

informations relatives à la sécurité. 

Le non-respect de cette consigne peut entraîner un incendie, 

une électrocution ou des blessures graves. 

ATTENTION ! 

Conservez ce manuel de l’utilisateur pour toute référence 

ultérieure. Si vous revendez ou transférez le produit, joignez-y 

le manuel de l’utilisateur. 
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CONSIDÉRATIONS DE SÉCURITÉ 

- Lisez l’intégralité du manuel de l’utilisateur avant d’utiliser le foyer.

- Le foyer est chaud lorsqu’il est utilisé. Pour éviter les brûlures, ne laissez pas la peau

non protégée toucher les surfaces chaudes. Si c’est le cas, utilisez les poignées pour

déplacer le foyer. Les matériaux inflammables tels que les meubles, les coussins, la

literie, les papiers, les vêtements et les rideaux doivent être éloignés d’au moins 0,9

m de l’avant du foyer, ainsi que des côtés et de l’arrière de celui-ci.

- Des précautions particulières doivent être prises si le foyer est utilisé par ou à

proximité d’enfants ou de personnes handicapées, et lorsque le foyer est laissé

allumé sans surveillance.

- Ne PAS utiliser le foyer avec un cordon ou une fiche endommagé(e) ou s’il s’est

cassé, est tombé ou a été endommagé de quelque manière que ce soit. Mettez le

foyer au rebut ou renvoyez-le à un centre de service agréé pour qu’il soit inspecté

et/ou réparé.

- Ne PAS faire passer le cordon d’alimentation sous la moquette. Ne PAS couvrir le

câble d’alimentation avec des tapis, des pavés ou des revêtements similaires. Ne PAS

faire passer le cordon d’alimentation sous des meubles ou des appareils. Placez le

câble d’alimentation à l’écart de la zone de circulation et à un endroit où l’on ne

peut pas trébucher dessus.

- Ne PAS insérer ou permettre à des objets étrangers de pénétrer dans les évents ou

les sorties, car cela peut provoquer un choc électrique, un incendie ou endommager

le foyer.

- Pour éviter tout risque d’incendie, NE bloquez PAS les entrées et sorties d’air de

quelque manière que ce soit. Cela peut provoquer un incendie. Ne PAS utiliser sur

des surfaces molles, comme un lit, où les trous peuvent se boucher.

- Le foyer contient des pièces chaudes, produisant des étincelles ou des arcs

électriques. Ne PAS l’utiliser dans les zones où de l’essence, de la peinture ou des

liquides inflammables sont utilisés ou stockés.

- N’utilisez le foyer que de la manière décrite dans ce manuel de l’utilisateur. Toute

autre utilisation non recommandée par le fabricant peut entraîner un incendie, une

électrocution ou des blessures.

- Branchez TOUJOURS le foyer directement dans une prise murale. Ne JAMAIS utiliser

de rallonge, de barre d’alimentation, etc.

- Brancher UNIQUEMENT sur des prises de courant correctement mises à la terre.

- Ne PAS placer le foyer près du lit, car des objets tels que des oreillers ou des
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couvertures peuvent tomber du lit et s’enflammer à cause du foyer 

- Ne JAMAIS utiliser le foyer dans une salle de bains, une buanderie ou tout autre

endroit où le foyer pourrait tomber dans une baignoire ou un autre récipient, être

humide ou entrer en contact avec de l’eau.

- Vérifier régulièrement toutes les bouches d’aération pour s’assurer qu’elles ne sont

pas obstruées par de la poussière, des peluches ou d’autres éléments. Débrancher

l’appareil et le nettoyer UNIQUEMENT à l’aide d’un aspirateur. Ne PAS rincer ni

humidifier.

AVERTISSEMENT : NE PAS UTILISER L’INTERRUPTEUR D’ALIMENTATION COMME SEUL

MOYEN DE DÉCONNECTER LE COURANT LORS DE L’ENTRETIEN OU DU

DÉPLACEMENT DU FOYER. TOUJOURS DÉBRANCHER LE CORDON D’ALIMENTATION.

AVERTISSEMENT : RÉDUIRE LE RISQUE D’INCENDIE OU D’ÉLECTROCUTION --- NE PAS

UTILISER LE FOYER AVEC DES DISPOSITIFS DE CONTRÔLE DE LA VITESSE.

- Pour un usage domestique uniquement ! Foyer ne sert PAS pour un usage

commercial ! Toute utilisation commerciale ou publique de ce foyer annule toutes

les garanties et peut entraîner des blessures.

- Le produit n’est pas conçu comme une source principale de chaleur, mais sert

uniquement à réchauffer.

- À utiliser uniquement DANS L’INTÉRIEUR! Ne JAMAIS utiliser le foyer à l’extérieur !

Cela peut provoquer un choc électrique !

- Risque d’électrocution ! NE PAS OUVRIR ! Il n’y a pas de pièces réparables par

l’utilisateur à l’intérieur !

- Ne JAMAIS modifier le foyer. Cela peut entraîner des blessures ou des dommages

matériels. Toute modification du foyer entraîne l’annulation de toutes les garanties.

- Éteigndre TOUJOURS le foyer avant de le débrancher.

- Débrancher TOUJOURS l’appareil avant de l’installer, de le nettoyer ou de le

déplacer.

- Ne JAMAIS laisser le foyer sans surveillance. Débrancher TOUJOURS le foyer de

l’alimentation électrique lorsqu’il n’est pas utilisé.

- Stocker TOUJOURS le foyer dans un endroit sec. Ne JAMAIS utiliser le foyer s’il est

mouillé.

- Brancher le foyer UNIQUEMENT sur le courant alternatif 220-240 volts. Ne JAMAIS

surcharger le circuit. Si le foyer coupe le disjoncteur, débrancher tous les autres

appareils sur le même circuit avant la prochaine utilisation. Éviter de brancher

d’autres appareils sur le même circuit que le foyer.
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- Ne JAMAIS brancher un foyer dans une vieille prise de courant fissurée ou dans une

prise de courant dont les fils ou les connexions sont desserrés. Brancher le foyer sur

une prise défectueuse peut provoquer un arc électrique dans la prise, ce qui peut

entraîner une surchauffe de la prise ou un incendie.

- Vérifier TOUJOURS les connexions du tuyau et du bouchon du foyer après chaque

utilisation !

1. S’ASSURER que la fiche s’insère bien dans la prise ! Une mauvaise connexion des

prises murales ou des fiches mal fixées peuvent entraîner une surchauffe de la prise.

2. Le foyer consomme plus d’électricité que les petits appareils. Une surchauffe peut

se produire même si elle ne s’est pas produite lors de l’utilisation d’autres appareils.

3. Pendant l’utilisation, vérifier fréquemment que la prise de courant ou la plaque

frontale n’est pas CHAUDE !

4. Si la prise ou la plaque est CHAUDE, arrêter immédiatement d’utiliser l’appareil et

demander à un électricien qualifié de vérifier et/ou de remplacer toute prise

endommagée.
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- Ce foyer est équipé d’une fiche VDE. Afin de

réduire le risque d’électrocution, cette fiche est

conçue pour être connectée à une prise VDE

d’une seule manière.

Si la fiche ne s’insère pas complètement dans

la prise, inverser la fiche. Si elle n’est toujours

pas adaptée, contactez un électricien qualifié.

N’essayez pas de contourner ce dispositif de

sécurité.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

Description Suite de cheminées électriques en MDF 

Intensité 230V courant alternatif 

Puissance Maximum 2000 W 

BTU 5100BTU 

Dimension 1200*250*560mm 

CONTENU DU KIT 

Nº Description Quantité 

1 Suite de cheminées en MDF 1 pièce 

2 Manuel de l’utilisateur 1 pièce 

3 Télécommande (sans piles) 1 pièce 

4 Vis d’ancrage (4*30mm) 5 pièces 

5 Boulons d’expansion (8*40mm) 5 pièces 

6 Support métallique 1 pièces 
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INSTALLATION ET ASSEMBLAGE 

Etape 1. Retirez le support métallique et les vis. 

Retirez les vis du panneau arrière et retirez 
d’abord le support métallique de l’appareil.

REMARQUE : Veuillez conserver les vis en lieu 
sûr.
Il ne s'agit pas d'accessoires supplémentaires.
Etape  2. Fixez le support métallique au mur à l'aide des vis fournies.

Trouvez un emplacement sûr. La distance 
minimale entre le plafond et le haut du foyer 
doit être d'au moins 200 mm ; la distance 
minimale entre le sol et le bas du foyer doit être 
d'au moins 200 mm ; la distance minimale depuis 
l'avant doit être d'au moins 900 mm.
Choisissez un emplacement proche d'une prise de 
courant afin d'éviter d'avoir recours à une rallonge.
Marquez les positions des vis d'ancrage sur le mur, conformément aux trous du 
support métallique.

Etape 3. J'ai accroché la cheminée sur le support. 

REMARQUE : Cette étape doit être complétée 
par deux adultes.
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FONCTIONNEMENT 

INTERRUPTEUR PRINCIPAL 

L’interrupteur principal est situé dans le coin supérieur droit du 

foyer, comme le montre l’illustration. Il doit être mis en marche 

avant d’être utilisé. 

PANNEAU DE CONTRÔLE 

 

L’écran tactile est situé dans le coin inférieur droit de la face avant de l’appareil. 

ON/OFF. 

Permet d’allumer et d’éteindre l’appareil. 
ATTENTION : Assurez-vous d’abord que 
l’interrupteur principal situé en haut à droite de la 
cheminée est allumé. 

LUMINOSITÉ 
Régulateur de luminosité de la flamme. 
5 réglages : (P1-P2-P3-P4-P5) Diminue la flamme de 
P1 à P5 (la plus brillante). 

CHALEUR 

Minuterie. 
9 Réglages : (1H, 2H, 3H, 4H, 5H, 6H, 7H, 8H, 9H) 
Appuyez sur la touche jusqu’à ce que le réglage 
souhaité soit atteint. 

VITESSE DE LA 
FLAMME 

Régulateur de vitesse de la flamme. 
5 réglages : (L1-L2-L3-L4-L5) Vitesse de la flamme 
de L1 à L5 (la plus rapide). 

CHALEUR 

Contrôleur de réchauffage 
Appuyez sur le bouton pour allumer le chauffage. (--
) signifie que le chauffage/la soufflerie est 
désactivé(e) 
(-1), soufflerie d’air chaud (1000W),  
(-2), soufflerie d’air chaud (2000W) 

FLAMME 

Régulateur de couleur de la flamme. 
8 réglages : 01. orange 02. rouge et orange 03. 
rouge 04. rouge et bleu 05. rouge, bleu et orange 
06. bleu 07. bleu et vert 08. Auto 00. Off.

LUMINOSITÉ FLAMME 

CHALEUR BRAISES 

CHAUFFAGE 

ON/OFF. VITESSE DE LA 
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BRAISES 

Régulateur de couleur des braises. 
8 réglages : 01. orange 02. rouge et orange 03. 
rouge 04. rouge et bleu 05. rouge, bleu et orange 
06. bleu 07. bleu et vert 08. Auto 00. Off.

ATTENTION : Pour améliorer le fonctionnement, pointez la télécommande vers 

l’écran tactile du foyer. N’appuyez PAS trop rapidement sur les boutons. 

Laissez à l’appareil le temps de répondre à chaque commande. 

FONCTIONNEMENT DU PILOTE 

ATTENTION : Au total, QUATRE modes de chauffage sont disponibles : chauffage, 

chauffage automatique, chauffage horaire, chauffage hebdomadaire. Un 

seul mode peut être sélectionné à la fois. 

ATTENTION : Le réglage de l’heure hebdomadaire et la fonction d’ouverture de la 

fenêtre ne peuvent être actionnés que par la télécommande. 

ATTENTION : La télécommande est prioritaire. Si le réglage de la télécommande 

diffère de celui de l’écran tactile, l’appareil effectue le réglage de la 

télécommande. 

ATTENTION : La télécommande affiche la température ambiante lorsqu’elle n’est 

pas utilisée. 

Mode chauffage 

- Appuyez sur la touche « HEAT » de la télécommande. La première pression permet

de régler la puissance de chauffage à 1000 W, la deuxième pression permet de

régler la puissance de chauffage à 2000 W et la troisième pression permet

d’éteindre le chauffage.

Mode de chauffage automatique

- Appuyez sur la touche « AUTO » de la télécommande pour activer le réglage de la



8

température. 

- Appuyez sur la touche « + » de la télécommande pour augmenter la température

souhaitée.

- Appuyez sur la touche « - » pour réduire la température souhaitée. La température

peut être réglée entre 18 et 35 ºC.

- Appuyez sur la touche « HEAT » et le mode de chauffage automatique sera activé et

commencera ou arrêtera automatiquement le chauffage en fonction de la

température réglée.

Chauffage horaire

- Appuyez sur la touche « TIME ON/OFF » et maintenez-la enfoncée pendant 5

secondes, l’écran de la télécommande affiche « 1h ». Des pressions brèves et

répétées sur la touche « TIME ON/OFF » permettent d’afficher les valeurs de 1h à

9h.

- Après 3 secondes, le mode de chauffage horaire est automatiquement activé.

- Appuyez à nouveau sur la touche « TIME ON/OFF » pendant 5 secondes pour

quitter le mode de chauffage horaire. Le mode de chauffage horaire peut également

être quitté en appuyant brièvement sur la touche jusqu’à la position 9h et en

appuyant une nouvelle fois.

Chauffage hebdomadaire

ÉTAPE 1 : Réglage du jour et de l’heure

- Appuyez sur la touche « DATE TIME » de la télécommande, le jour de la semaine

commence à clignoter. Utilisez les touches ↑ et ↓ pour régler le jour de la semaine.

Une fois que le jour actuel a été réglé, appuyez sur la touche « DATE TIME » pour

confirmer le jour actuel.

- Lorsque le jour est sélectionné, le réglage de l’heure clignote. Utilisez « + » ou « - »

pour régler l’heure. Confirmez ensuite le réglage en appuyant sur la touche « DATE

TIME ».

- Une fois l’heure réglée, les minutes commencent à clignoter. Utilisez « + » ou « - »

pour régler les minutes. Confirmez ensuite le réglage en appuyant sur la

touche« DATE TIME ».

ÉTAPE 2 : Réglage de la durée de chauffage

- Appuyez sur la touche « TIMER SET » de la télécommande, le numéro du cycle de la
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minuterie commence à clignoter. 

- Utilisez les touches « + » et « - » pour basculer entre les différents cycles de

minuterie de 1 à 10 et appuyez sur la touche « TIMER SET » pour confirmer. Un petit

triangle noir clignote sous un jour de la semaine, indiquant que le jour de la semaine

doit être réglé.

- Appuyez sur la touche « CLEAR » pour annuler l’heure réglée.

ÉTAPE 3 : Choix du jour

- Appuyez sur la touche ↑ ou ↓ de la télécommande pour sélectionner le jour à

régler entre « SUN » (dimanche) et « SAT » (samedi), le jour par défaut étant

« SUN ». Appuyez sur la touche « + » pour confirmer le jour choisi, puis appuyez sur

la touche « TIMER SET » pour confirmer.

- Répétez l’ÉTAPE 1 pour ajouter d’autres jours au cycle de minuterie sélectionné ou

appuyez sur la touche « - » pour supprimer le jour programmé. Appuyez sur la

touche « TIMER SET » pour confirmer.

ÉTAPE 4 : Régler la minuterie sur l’heure

Lorsque le symbole « ON » s’allume sur l’écran LCD, réglez l’heure de mise en marche

du TIMER.

- Appuyez sur la touche « + » et « - » pour régler l’heure de mise en marche de la

minuterie et sur la touche « TIMER SET » pour confirmer.

- Appuyez sur la touche « + » et « - » pour régler les minutes d’activation de la

minuterie et sur la touche « TIMER SET » pour confirmer. Le symbole « ON » s’éteint

et le symbole « OFF » s’allume.

ÉTAPE 5 : Réglage de l’heure d’arrêt de la minuterie

- Le symbole « OFF » s’allume sur l’écran numérique, indiquant que la minuterie doit

être réglée sur OFF (TIMER OFF).

- Appuyez sur la touche « + » et « - » pour régler l’heure d’arrêt de la minuterie et sur

la touche « TIMER SET » pour confirmer.

- Appuyez sur la touche « + » et « - » pour régler les minutes d’arrêt de la minuterie

et sur la touche « TIMER SET » pour confirmer.

ÉTAPE 6 : Réglage de la température souhaitée

- Une fois que la minuterie a été activée et désactivée, la température souhaitée

clignote sur l’écran numérique.

- Appuyez sur la touche « + » et « - » pour régler la température souhaitée entre 18

et 35 ºC, puis appuyez sur la touche « TIMER SET » pour confirmer ;
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- Si nécessaire, répétez la procédure ci-dessus pour régler d’autres cycles de

minuterie.

ÉTAPE 7 : Appuyez sur la touche « HEAT » puis sur la touche « TIMER ON/OFF » pour

activer la fonction de chauffage hebdomadaire

- Vous pouvez à tout moment appuyer à nouveau sur la touche « TIMER ON/OFF »

pour quitter le mode de chauffage hebdomadaire.

Mode de surveillance des fenêtres

- Lorsque cette fonction est activée et que la température ambiante baisse en raison

de l’ouverture des portes ou des fenêtres, le voyant de la touche  « HEAT » de

l’appareil se met à clignoter, rappelant à l’utilisateur de fermer les fenêtres ou les

portes.

- En l’absence de réponse, le système s’arrête automatiquement de chauffer.

Appuyez une fois sur le bouton « WINDOW » pour activer la surveillance des

fenêtres.

- Appuyez à nouveau sur cette touche pour désactiver la surveillance des fenêtres.

Sélection de couleur de la flamme.

- Appuyez sur la touche « FLAME » pour sélectionner la couleur de la flamme. L’écran

tactile a un affichage numérique 01-07, montrant 7 couleurs différentes, 08 est un

changement automatique de 7 couleurs.

Sélection de couleur des braises

- Appuyez sur la touche « EMBER/AMBIENT » pour sélectionner la couleur de flamme

qui vous convient. L’affichage numérique sur l’écran tactile indique les chiffres 01-

07, représentant 7 couleurs différentes, 08 étant le changement automatique des 7

couleurs.

Sélection de la luminosité de la flamme

- Une fois que vous avez sélectionné une flamme ou une couleur d’éclat, appuyez sur

le bouton « + » ou « - » pour régler la luminosité de la flamme : P1-P2-P3-P4-P5, P5

étant le réglage le plus lumineux.

Sélection de la vitesse de la flamme

- Appuyez sur le bouton ↑ ou ↓ pour régler la vitesse de la flamme, L1-L2-L3-L4-L5,

L5 étant le réglage le plus rapide.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE 

RÉSOLUTION DE PROBLÈMES 
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Interrupteur de sécurité : 

Pour se protéger contre le danger potentiel causé par une sortie d’air obstruée, le 

produit est équipé d’un dispositif de protection automatique contre la surchauffe. 

Lorsque le dispositif est activé, le foyer s’arrête de fonctionner. Dans ce cas, l’appareil 

peut être réinitialisé en suivant les étapes suivantes. 

- Éteignez le foyer en appuyant sur le bouton marche/arrêt de l’appareil.

- Débranchez le cordon d’alimentation de la prise de courant et laissez-le ainsi

pendant au moins 15 minutes.

- Veillez à ce que les bouches d’aération ne soient pas obstruées.

Rebranchez le cordon d’alimentation dans la prise de courant.

- Rallumez l’appareil.

- Si le foyer ne fonctionne pas, vérifiez le fusible de la prise (uniquement pour la prise

BS).

- Si le fusible de la prise est en bon état et que le foyer ne fonctionne toujours pas,

contactez un technicien qualifié.

Problème Cause possible Solution 

Le foyer ne 

s’allume pas 

La fiche secteur n’est 

pas branchée. 

L’interrupteur 

marche/arrêt n’a pas 

été enclenché. 

Le fusible de la prise a 

grillé. 

Vérifiez que la fiche de la prise de 

courant est correctement insérée. 

Allumer à l’aide de l’interrupteur. 

Vérifier et remplacer le fusible dans la 

prise. 

Pas de 

chauffage. 

Les interrupteurs 

d’alimentation 

(POWER) et de 

chauffage (HEAT) ne 

sont pas activés. Le 

chauffage automatique 

ou temporaire ou le 

mode veille est activé 

Allumer ces deux interrupteurs. 

Vérifier la sélection du mode de 

chauffage. 

Le chauffage 

fonctionne puis 

s’arrête. 

Un interrupteur de 

sécurité peut s’être 

déclenché. 

Suivre la procédure décrite au point 

« Interrupteur de sécurité ». 

La 

télécommande 

ne fonctionne 

La batterie n’est pas 

installée correctement. 

Elle n’est pas orientée 

Vérifier que la batterie est correctement 

installée. La partie isolante transparente 

de la batterie doit être retirée avant 
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pas. dans la bonne 

direction. Vous 

appuyez trop 

rapidement sur les 

touches de la 

télécommande. 

l’utilisation. 

Diriger la télécommande vers le 

récepteur. Ne pas appuyer trop 

rapidement sur les touches de la 

télécommande. Laisser à l’unité le 

temps de répondre à vos instructions. 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN 

- Débranchez l’appareil de l’alimentation électrique et laissez-le refroidir

complètement avant de le nettoyer.

- Il n’y a pas d’exigences particulières en matière d’entretien pour cet appareil, à

l’exception d’un nettoyage général.

- Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par une personne

qualifiée.

- La zone autour du foyer doit être exempte de poils d’animaux, de fibres et d’autres

matières étrangères susceptibles d’être aspirées dans l’appareil et d’en affecter les

performances.




